

Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem



leto: XXXVIII

oktober 2024

številka: 10

MINLJIVOST ŽIVLJENJA

*»Kadar začuješ pred vrati korake
smrti koščene - kaj boš dejal?
Ali boš prhnil plašen pod oblake,
ali od straha na zemljo boš pal?*

*Kadar začuješ pred vrati korake
smrti koščene - se boš zavel,
da so na koncu vse ceste enake,
da smo vsi prah in pepel?*

*Kadar začuješ pred vrati korake
smrti koščene - kam se boš skril?
In ko spoznal boš, da gore ni take,
ki bi pokrila te - kaj boš storil?«*

Srečko Kosovel

Novembrski prazniki nas vabijo k zavedanju lastne minljivosti ter k veri, da smo ustvarjeni za nekaj več. Če živiš v luči večnosti, se tvoje vrednote spremenijo. Svoj čas in denar uporabljaš bolj modro, namesto slave, bogastva, dosežkov bolj ceniš odnose.

Tako kot je devetmesečno bivanje v maminem trebuhu priprava na življenje, tako je tudi zemeljsko življenje priprava na večnost.

V veri se lahko ob praznovanju letošnjega praznika vseh svetih dvignemo nad vsakdanjo rutino in zagledanost v tukaj in zdaj ter se ozremo onkraj. Prosimo lahko ne le za naše bližnje, ki so že odšli od nas, marveč skupaj z njimi tudi zase, da bi čas, ki nam je podarjen na tem svetu, čim bolj izkoristili in iz svojega življenja napravili dar.



NADŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI

»Zahvaljajte se Gospodu, kličite njegovo ime, dajte spoznati med ljudstvi njegova dela« (Krn 16,8).



Ob zahvalni nedelji se želim najprej zahvaliti Bogu za vse dobro, ki ga obilno podarja naši Cerкви in našim ljudem. Pri vsaki sveti maši se skupaj z daritvijo Jezusa Kristusa k Očetu dvigajo tudi »sad zemlje in dela človeških rok«, »sad trte in dela človeških rok«, obenem pa so na oltarju ob kruhu in vinu Bogu izročeni tudi žulji, znoj, skrbi in zvestoba, s katero ljudje izpolnjujejo Božjo voljo in skrbijo drug za drugega in za naš skupni dom, kakor nas spodbuja papež Frančišek.

Zahvaljujem se vsem vernikom, ki se udeležujejo in sodelujejo pri svetih skrivnostih, po katerih Jezus izpolnjuje svojo obljubo, da bo z nami vse dni do konca sveta. Naj posebno zahvalo izrečem tistim, ki pri svetih mašah še posebej dejavno sodelujete: pevci, bralci Božje besede, izredni delivci obhajila, zakristani, ministranti, tisti, ki skrbite za čistočo in lepoto cerkve.

Potem se zahvaljujem vsem tistim, ki kličete Gospodovo ime. Naj klicanje Gospodovega imena nikoli ne utihne med nami. Naj se dviga iz naših domov in iz naših src. Hvala mamam in očetom, ki imajo otroka v naročju, imajo v svojih sklenjenih rokah njegove sklenjene roke in ga učite klicati Gospodovo ime. Hvala vsem, ki kličete Gospodovo ime na naše vasi in mesta, na naše gospodarstvenike in politike, ki kličete Gospodovo ime na naš narod in na ves svet. Zahvaljujem se kontemplativnim redovom in vsem redovnikom, da molitveno ognjišče v vaših skupnostih nikoli ne ugasne. In posebna hvala bolnikom in trpečim, saj se vaš klic za Cerkev in za svet najmočneje sliši v nebesa. Gospod nam obljublja: »Slišal sem tvoje molitev, videl tvoje solze« (2 Kr 20,5).

Zahvaljujem se tudi vsem tistim, s svojim življenjem in delovanjem ljudem dajete spoznati njegova dela. Vsem, ki svoje vere niste zaprli med štiri stene doma, ampak jo veselo in preprosto živite tudi na delovnem mestu in na vseh krajih, kjer srečujete ljudi. Hvala vsem ključarjem, članom župnijskih pastoralnih svetov, ki z lepoto cerkva in z razmišljanjem o pastoralnih potrebah župnije ljudem oznanjate Gospodova dela.

Iskrena zahvala tudi vsem našim duhovnikom in diakonom, ki ne glede na ugodne ali neugodne okoliščine vztrajajo v zvestobi danim obljubam, se za vse zahvaljujejo Gospodu, neprestano kličejo njegovo ime in ga dajejo spoznati Božjemu ljudstvu.

Bratje in sestre, hvala vam za vse.

Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof

ADVENTNI VENČKI NA DMC-JU

Čeprav so pred nami šele Vsi sveti, se bomo že konec novembra začeli pripravljati na adventni čas.

Že vrsto let na DMC-ju poteka **delavnica izdelovanja adventnih venčkov**. Letos jo želimo še nekoliko razširiti.

Potekala bo v **soboto, 30. novembra od 9.00 do 17.30 v dveh »rundah«: 9:00-13:00 in 14:00-17:30. Ob 9h in ob 14h bo kratka duhovna razlaga** pomena adventnega venca in adventnega časa, vendar lahko pridete ob katerikoli uri želite in ostanete kolikor časa želite ali potrebujete.

Poleg venčka, ki ga boste izdelali za domačo družino, ste povabljeni, da naredite kakšnega več in ga namenite za prodajo pred sobotno večerno sv. mašo in pred nedeljskima mašama v župnijski cerkvi.

Že sedaj vabimo tiste, ki nameravate venček kupiti na tržnici ali v trgovini, DA TO STORITE PRI NAS, v soboto, 30. novembra in nedeljo 1. decembra pred sv. mašo.

Naši venčki bodo izdelani ročno in z veliko ljubeznijo (izpod domačih rok)😊😊.

Vaš dar za venček bo namenjen za župnijsko dvorano.

Za zelenje in ostali potrebni material bo sicer poskrbljeno; kdor pa lahko, je povabljen, da prinese zelenje (morda že kak dan prej). Dobrodošlo je tudi, da prinesete svečke in morebitne okraske za svoj venček.

Adventni venček v naših domovih nas bo spominjal na ljubezen Boga, ki prihaja, da ogreje, umiri in napolni z ljubeznijo naša srca ter naše domove s toplino medsebojnih odnosov.

Irena in Marija

IZDELOVANJE ADVENTNIH VENČKOV



**Sobota, 30. 11. od 9.00 do 17.30
na DMC-ju.**



ISKRICA

TECITE, KO LAHKO, HODITE, ČE JE TREBA,
PLAZITE SE, ČE MORATE; SAMO NIKOLI NE OBUPAJTE. Dean Karnazes

OBVESTILA

Vabljeni k **češčenju Svetega Rešnjega telesa** vsak četrtek ob 17.00.

V petek, 1. novembra obhajamo **praznik vseh svetih**. Svete maše bodo po nedeljskem razporedu.

Ob 14.00 bomo imeli v Cerkljah, Lahovčah in na Spodnjem Brniku bogoslužje za naše pokojne najprej v cerkvi, po končanem bogoslužju bomo nadaljevali z molitvijo na pokopališču.

Ob 17.00 bomo za vse naše rajne molili rožni venec v cerkvah v Cerkljah, Lahovčah in na Spodnjem Brniku. Lepo vabljeni k skupni molitvi.

Kdor se ne more pridružiti skupni molitvi v cerkvi, naj rožne vence moli doma, v družini.

Ob 19.00 bodo mladi ob križu na pokopališču v Cerkljah s pesmijo in molitvijo prosili za rajne. K molitvi ste povabljeni tudi vsi mladi po srcu.

V soboto, 2. novembra obhajamo **spomin vseh vernih rajnih**. Cerkev moli za tiste duše, ki so še na poti očiščevanja, ki so še v vicah. Tem ljudem lahko pomagamo z našo molitvijo, dobrimi deli in z odpustkom, da čimprej prestopijo nebeška vrata.

Cerkev podeljuje **popolni odpustek** vsem, ki v dneh okoli 1. novembra prejmejo zakramente, ki so obiskali cerkev ali pokopališče in molijo po namenu svetega očeta. Z zaupanjem prosimo za vse duše v vicah, še posebej za naše sorodnike in prijatelje.

V Cerkljah bodo svete maše ob 7.00, 9.00 in 18.00. V Zalogu je ta dan sveta maša ob 17.00, na Spodnjem Brniku ob 8.00 in 18.00 in v Lahovčah ob 18.00.

V nedeljo, 3. novembra obhajamo **zahvalno nedeljo**. Ljudje se na Boga največkrat obračamo s prošnjo za pomoč, pozabimo pa se mu zahvaliti za vse dobro, kar prejemamo v življenju. Na zahvalno nedeljo nas Cerkev vabi, da se dobremu Stvarniku zahvalimo za vse, kar smo v tem letu doživeli in prejeli: za dobro letino, za službo, za družino, za otroke, za dober uspeh v šoli, ... S svojo hvaležnostjo pokažemo, da se zavedamo, da je Bog tisti, ki nam pomaga na naši življenjski poti.

Na podružnicah bo »ofer« namenjen duhovnim pomočnikom, ki tam opravljajo svojo duhovniško službo, v župnijski cerkvi pa g. župniku in g. kaplanu. Vnaprej hvala in Bog plačaj za vašo dobroto.

Na zahvalno nedeljo bo podružnično cerkev v Zalogu obiskal stolni prošt Jožef Lap, ki bo blagoslovil nove elektronske orgle.

MAŠE ZA RAJNE V MESECU NOVEMBRU:

datum in ura	kraj	mašni namen
ponedeljek, 4. 11. ob 18.00	Cerklje	za pokojne iz Cerkelj, Vašce in Pšenične Police
četrtek, 11. 7. ob 19.00	Dvorje	za pokojne iz Dvorij
petek, 8. 11. ob 19.00	Stiška vas	za pokojne iz Stiške vasi
sobota, 9. 11. ob 8.00	Štefanja Gora	za pokojne s Štefanje Gore
torek, 12. 11. ob 19.00	Pšata	za pokojne s Pšate
četrtek, 11. 14. ob 19.00	Šmartno	za pokojne iz Šmartna, Poženika in Glinj
petek, 15. 11. ob 19.00	Grad	za pokojne iz Grada
sobota, 16. 11. ob 8.00	Ambrož	za pokojne z Ambroža
ponedeljek, 18. 11. ob 19.00	Češnjevек	za pokojne iz Češnjevka
torek, 19. 11. ob 19.00	Zgornji Brnik	za pokojne z Zgornjega Brnika

Priprava staršev na krst otroka bo v petek, 15. novembra ob 16.30 v župnišču.

Srečanje župnijskega pastoralnega sveta bo v četrtek, 21. novembra po sveti maši.

V nedeljo, 17. novembra nam bo pri svetih mašah predstavniki Vincencijeve zveze dobrote predstavili Vincencijev koledar. Prostovoljni prispevki bodo namenjeni delu z brezdomci.

V petek, 22. novembra goduje sveta Cecilija, ki je zavetnica cerkvenih pevcev. Naj bo večerna sveta maša tudi priložnost, da se zahvalimo pevcem, zborovodjem in organistom za njihov trud in požrtvovalno delo.

V soboto, 23. novembra ob 19.00 si bomo v župnijski dvorani ogledali **animirani dokumentarni film o Jakobu Aljažu**, ki prikazuje življenjsko pot triglavskega župnika. Film nam bo predstavil avtor scenarija, smleški župnik in nekdanji cerkljanski kaplan, gospod David Jensterle.



Sveta maša v Domu Taber v Šmartnem bo v petek, 15. novembra.

Moška skupina Možje Sv. Jožefa

V naši župniji že več let deluje moška skupina z imenom Možje Sv. Jožefa. Skupina deluje pod duhovnim vodstvom p. dr. Viljema Lovšeta. Na pogovornem večeru se srečamo vsak prvi ponedeljek po večerni sv. maši. Tema, o kateri razmišljamo skozi mesec, je vsakič objavljena na spletni strani naše župnije pod zavihkom Dejavnosti. Tam lahko najdete tudi osnovne informacije o načinu delovanja in kontakte za dodatne informacije.

Naslednje srečanje bo **v ponedeljek, 4. novembra 2024 po večerni sv. maši** v dvorani Jožefa Kvasa. Možje, povabljeni! Dobrodošli tudi novi člani.

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

FRANC ČEVKA iz Pšenične Police; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:

za pet svetih maš: sestra Mari z družino;

za štiri svete maše: sestra Fani z družino;

po dve sveti maši: Bernarda Cerar; Markus Brühwiler; Andrej Čevka; Slavka Čevka; Janez Čevka;

za eno sveto mašo: Martinjak Stane z družino.

FERDINAND ROGELJ s Spodnjega Brnika; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:

po dve sveti maši: Mlinarjevi iz Lahovč, Miklavževi, brat Ciril, Vida Vertnik;

po eno sveto mašo: nečakinja Marinka z družino, sosedje, Kovačevi, sestra Pavla, Anžlinovi, brat Ivan, sestrična Pavla iz Šenčurja.

Za cerkev so darovali: sosedje.

VERONIKA BOLKA s Spodnjega Brnika; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

po tri svete maše: Povličevi;

po dve sveti maši: Koroščevi iz Cerkelj;

po eno sveto mašo: sosedje, Andrej Ropotar, Marinka Ropotar, nečakinja Tina, Veronika z družino.

IVANA MLAKAR iz Cerkelj; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

za tri svete maše: družina Jereb;

po dve sveti maši: sestra Marija; Marinka Žnidar in nečaki Valerija, Primož in Simon;

po eno sveto mašo: sosedje iz Trnovelj in Stare ceste; hči Erna; Marta z družino; Milena z družino; Eva.

Sosedje ste darovali 200 € za župnijsko dvorano.

MARIJA KORDEŠ iz Zaloga; ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

po dve sveti maši: sin Zvone z družino; Darinka; vnuk Gregor; sodelavci Lomm, sosedje in Barletovi;

po eno sveto mašo: Plevelovi iz Adergasa; Mimi Teran; vnučinja Marjana z družino.

Za cerkev v Zalogu ste namenili: Mimi Teran; nečak Jani ter sorodniki in prijatelji 878,35 €.

Ob smrti + **FRANCA DELAVCA** ste za svete maše darovali: Gabrovi za dve sveti maši,

Slatnar Zakrajšek pa za eno sveto mašo.

Ob smrti + **FRANCA PINTARJA** ste hčerkinji sosedje darovali za eno sveto mašo.

Ob smrti + **FRANČIŠKE JERIČ** je družina Delavec darovala za eno sveto mašo.

Gospod, daj jim večni mir in pokoj, in večna luč naj jim sveti.

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:

neimenovan v zahvalo za 80 let (200 €), neimenovani (500 €, 100 €, 50 €, 100 €).

Iskrena hvala in Bog povrni za vsak vaš dar!

MAŠE NA PODRUŽNICAH

DVORJE: četrtek, 31. oktober ob 19.00 na čast sv. Volbenku

ŠMARTNO: ponedeljek, 11. november ob 19.00 na čast sv. Martinu

ČEŠNJEVEK: sobota, 30. november ob 8.00 na čast sv. Andreju

AMBROŽ: nedelja, 1. december ob 15.00 čebelarska maša

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 28. oktober: SIMON IN JUDA TADEJ, apostola	18.00	+ Marija Bohinc; + Janez Omers, obl.; + Jože Pavec, obl.; + Rozka Kalan, obl.; + Franc Čevka, 30. dan; ++ Franc Zupin, obl. in iz družine Novak
TOREK, 29. oktober: Mihael Rua, redovnik	18.00	+ Cecilija Jereb, obl.; + duhovnik Matej Zevnik, obl.; + Pavla Močnik, Ambrož, obl.; ++ Cilka in Ivan Kotnik
SREDA, 30. oktober: Marcel, mučenec	7.00	po namenu darovalca
ČETRTEK, 31. oktober: Volbenk, škof	18.00 19.00	+ Vid Kepic; + Matevž Močnik; + Ivan Petrič, obl.; + Slavko Balantič; + Ivan Belšak DVORJE: na čast sv. Volbenku
PETEK, 1. november: VSI SVETI	7.30 10.00	za farane; + Marko Jenko + Mihael Begelj; + Ferdinand Jagodic; ++ Ana in Peter Brankovič, obl.; ++ Jože in Marija Žagar, obl.
SOBOTA, 2. november: SPOMIN VERNIH RAJNIH	7.00 9.00 18.00	za duše v vicah po namenu sv. očeta; + Marija Jagodic po namenu; za duhovniške in redovniške poklice in svetost duhovnikov; ++ Lojze in Olga Begelj ter Prneči in Preševi; + Alojzij Podlogar, obl.; + Ivan Kern
NEDELJA, 3. november: 31. NED. MED L., zahvalna Viktorin, škof in mučenec	7.30 10.00	za farane; ++ Marija Stenovec in Franc Jenko + Pavle Rebernik; ++ Rozalija in Alojz Jagodic, obl.; ++ iz družine Gašpirc; ++ iz družine Plahuta
PONEDELJEK, 4. november: Karel Boromejski, škof	18.00	za pokojne iz Cerkelj, Vašce, Pšenične police; + Ana Čimžar
TOREK, 5. november: Zaharija in Elizabeta	18.00	+ Matevž Močnik; + Janez Hribar; + Stane in Tilka Slana

SREDA, 6. november: Lenart, opat	7.00	+ Helena Močnik
ČETRTEK, 7. november: Ernest, opat	18.00 19.00	+ Marija, obl. in Franci Teran; + Marinka Vajs; ++ Franci Kuralt in Gašperlinovi DVORJE: za pokojne iz Dvorij
PETEK, 8. november: Bogomir, škof	18.00 19.00	+ Jože Gričar; + Ciril Dobnikar; + Franc Delavec STIŠKA VAS: za pokojne iz Stiške vasi
SOBOTA, 9. november: Posvetitev lateranske bazilike	8.00 18.00	ŠTEFANJA GORA: za pokojne s Štefanje Gore + Janez Korbar; + Mirko Kropivnik; ++ Gabrijela in Franc Bolka, obl.; + Marjan Zorman, obl.; + Ivana Mlakar, 30. dan
NEDELJA, 10. november: 32. NEDELJA MED LETOM Leon Veliki, papež in cerkveni učitelj	7.30 10.00	za farane; ++ Kralovi iz Grada + Janez Janežič; + Marija Bohinc; + Albina Šmajc; + Metoda Šmigoc, obl.; + Josip Šmigoc, obl.; ++ Marjeta Peternel in Kašarjevi, Pšata
PONEDELJEK, 11. november: Martin, škof	18.00 19.00	+ Martin Dobnikar; + Marija Čebulj, obl.; + Marija Kordeš, 30. dan; ++ Urhovi, Zgornji Brnik ŠMARTNO: na čast sv. Martinu
TOREK, 12. november: Jozafat, škof in mučenec	18.00 19.00	+ Frančiška Markun; + Primož Mezeg, obl. PŠATA: za pokojne s Pšate
SREDA, 13. november: Stanislav Kostka, redovnik	7.00	+ duhovnik Stane Gradišek
ČETRTEK, 14. november: Nikolaj Tavelić, mučenec	18.00 19.00	+ Marija Marko; + Angela Rehberger ŠMARTNO: za pokojne iz Šmartna, Poženika, Glinj
PETEK, 15. november: Albert Veliki, škof in cerkv. učitelj	18.00 19.00	+ Peter Podgornik; + Ana Čimžar; ++ Mušič in Mirtič GRAD: za pokojne iz Grada
SOBOTA, 16. november: Marjeta Škotska, kraljica	8.00 18.00	AMBROŽ: za pokojne z Ambroža + Ciril Sluga; + Danica Verbič; + Jožef Močnik; + Andrej Prosen, obl.
NEDELJA, 17. november: 33. NEDELJA MED LETOM Elizabeta, redovnica	7.30 10.00 10.00	za farane; + Frančiška Belšak, obl. + Franc Petrič; + Ljudmila Jenko, obl. ŠMARTNO: žegnanje

PONEDELJEK, 18. november: Posv. bazilik sv. Petra in Pavla	18.00 19.00	+ Slavka Žlebir; + Janez Hribar ČEŠNJEVEK: za pokojne iz Češnjevka
TOREK, 19. november: Matilda, redovnica	18.00 19.00	++ Jožef in Dragica Jerič; + Marija Jagodic; ++ Marija in Vinko Pušavec ZGORNJI BRNIK: za pokojne z Zgornjega Brnika
SREDA, 20. november: Edmund, kralj	7.00	+ Marica Božič; + Cilka in Andrej Blaž
ČETRTEK, 21. november: DAROVANJE DEV. MARIJE	18.00	+ Cecilija Plut, r. Rozman; + Pavla Nastran; + Ana Čimžar
PETEK, 22. november: Cecilija, devica in mučenka	18.00	++ cerkljanski pevci; + duhovnik Jože Trošt, obl.; + Vid Kepic; + Cilka Blaž
SOBOTA, 23. november: Klemen I., papež in muč.	18.00	+ Antonija Šink; + Angela Kropivnik; + Vera Bolka; ++ Koroščevi
NEDELJA, 24. november: KRISTUS KRALJ Andrej Dung in vietnamski mučenci	7.30 10.00	za farane; + Franc Delavec + Matevž Močnik; + Ferdinand Jagodic; + Marinka Vajs; + Albina Šmajc; + Ivana Gašpirc
PONEDELJEK, 25. november: Katarina Sinajska, dev. in muč.	18.00	+ Marko Grilc; + Jožef Močnik; + Frančiška Jerič
TOREK, 26. november: Valerijan Oglejski, škof	18.00	+ Ciril Dobnikar; + Mirko Kropivnik; + Tončka Remic, obl.
SREDA, 27. november: Virgil in Modest, škofa	7.00	+ Nina Veselinović
ČETRTEK, 28. november: Katarina Laboure, redovnica	18.00	+ Angela Dobovšek; + Marija Bohinc; + Marija Petrič, obl.; + Franc Rogelj
PETEK, 29. november: Saturnin, mučenec	18.00	+ Matevž Močnik; + Ana Čimžar
SOBOTA, 30. november: ANDREJ, apostol	8.00 18.00	ČEŠNJEVEK: na čast sv. Andreju + Janez Korbar; + Andrej Balanč; + Jože Repnik, obl.
NEDELJA, 1. december: 1. ADVENTNA NEDELJA nedelja Karitas Eligij, škof	7.30 10.00 15.00	za farane + Antonija Šink; + Ivan Jenko, obl. AMBROŽ: Čebelarska maša

ZGODILO SE JE: Blagoslov obnovljene strehe

V soboto, 19. oktobra je bila v župnijski cerkvi Marijinega vnebovzvetja v Cerkljah sveta maša in slovesen blagoslov nove strehe nad Marijinim vrtcem.

Sveto mašo je daroval ljubljanski pomožni škof msgr. dr. Anton Jamnik, somaševala pa sta cerkljanski župnijski upravitelj Martin Leban in kaplan Matjaž Venta. Pri bogoslužju so zelo lepo prepevali otroci iz Marijinega vrtca, za kar so poskrbele vzgojiteljice ter otroški pevski zbor. Dobrodošlico škofu dr. Jamniku je izrekla vodja DMC-ja, Irena Zajec. Sledil je daljši prijazen pogovor škofa z otroci iz vrtca, tudi o praznovanju rojstnega dne Marijinega vrtca, ki jim prinaša veliko veselja. Škof je dejal: »Hvaležni smo vsem, ki tako lepo skrbite za otroke v vrtcu. Res je srce govori srcu ter kar srce ima, srce lahko da!« Vodstvo vrtca in DMC se je zahvalilo za pomoč občini Cerklje in županu Francu Čebulju, domačemu krovcu Rajku Rozmanu in župniku Martinu Lebanu. Župan Čebulj pa se je najprej zahvalil za vabilo ter dejal, da so kljub lanskim velikim poplavam v občini Cerklje, našli sredstva v proračunu za obnovo vrtca.

Ključar Matjaž Jagodic je predstavil projekt obnove strehe nad župnijsko stavbo, kjer delujeta Marijin vrtec in Družinsko mladinski center. Streha je bila po tridesetih letih potrebna obnove, močan veter je vsako leto odkril strešnike, kar je bilo nevarno za parkirane avtomobile in mimoidoče, dež pa je poškodoval tudi notranje prostore stavbe, dodatno pa se je izkazalo, da bilo ostrežje v slabšem stanju, kot so predvidevali. S prošnjo za pomoč so se obrnili tudi na Občino Cerklje, ki jim je velikodušno prišla nasproti. Prispevala je polovico potrebnih sredstev. Dela je v času šolskih počitnic izvedel Rajko Rozman - Roof,



zaključena pa so bila v drugi polovici avgusta. Kot je še dejal ključar Matjaž Jagodic, »... se želimo še posebej zahvaliti za vso pomoč županu Francu Čebulju ter izvajalcu del podjetju Roof za uspešno zaključen projekt.«

Po končani sveti maši je obnovljeno streho nad župnijsko stavbo blagoslovil ljubljanski pomožni škof msgr. dr. Anton Jamnik. Zahvalil se je vsem: Občini

Cerklje in županu Francu Čebulju, krovcu Roof, župniku Martinu Lebanu in kaplanu Matjažu Venti, ravnateljici Vrtca Slavi Snedec ter vsem, ki so pomagali pri obnovi. »Blagoslov je priložnost za hvaležnost, za praznovanje in prošnje, da se bo v tej hiši še naprej dogajalo veliko lepih in prijetnih stvari, da bi bil to naš skupen dom.«

Vsi navzoči so bili povabljeni v župnijsko dvorano Jožefa Kvasa na prigrizek in brezalkoholne napitke.

prirejeno po fb občine Cerklje



NI V NAŠI MOČI PREŠTETI LISTE V KNJIGI ŽIVLJENJA.
TO PA JE V NAŠI MOČI, DA VSAKO STRAN
POPIŠEMO Z DOBRIMI DELI.

Anton Martin Slomšek

Župnija Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon 040 221 816

E-naslov martin.leban@rck.si

Spletna stran
<https://zupnija-cerklje.si/>

Duhovnik je zagotovo doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKH, takoj po večerni sv. maši.

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po večerni sv. maši.

Možnost za spoved:

- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

Krst

vsaj četrtek, uro pred sv. mašo
so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej. S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon. Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sv. mašo.

Račun odprt

pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja Martin Leban, župr.

Tiska
Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI:

SOBOTA, 2. november

Prva skupina Stara cesta

SOBOTA, 9. november

Druga skupina Stara cesta

SOBOTA, 16. november

Prva skupina Cerklje

SOBOTA, 23. november

Češnjevak

SOBOTA, 30. november

Spodnji Brnik - Pšata

BRALCI BERIL:

1. november

7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič

10.00: Julija Burgar in Tajda Jagodic

2. in 3. november

SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik

NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt

NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

9. in 10. november:

SOBOTA: Klarisa Kepic in Kristof Kepic

NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej

NEDELJA – 10.00: Gašper Jagodic in Josip Mihalic

16. in 17. november:

SOBOTA: Veronika Podjed in Slavi Snedec

NEDELJA – 7.30: Primož Močnik in

Marta Jagodic Hudobivnik

NEDELJA – 10.00: Miha Zevnik in Katarina Jerkovič

23. in 24. november:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Hana Šarlija

NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič

NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

30. in 31. november:

SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik

NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič

NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar

URADNE URE so vsak:

- ponedeljek od 15.00 do 17.00,
- torek in četrtek od 9.00 do 11.00,
- vsak dan po sveti maši,
- dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.



Župnijsko pismo na spletu